

## ΑΝΕΚΤΗΝ ΛΥΣΙΝ

«Ομολογεί η «Πρωτεύουσα», το επίσημον δηλαδή όργανον του κ. Γούναρη, την κακώς αποκρυβείσαν μέχρι τουδε προσπάθειαν της Κυβερνήσεως διως προέβλεψεν εις τας περι ερήνης συζητήσεις χωρίς να συμβουλευθή προηγουμένως επ' αυτών την Έθνοσυνέλευσιν, ως έχει καθήκον να πράξη και ως υπεσχέθη ογτώως ο κ. Γούναρης προκληθείς υπό του κ. Στεφάνου κατά την τελευταίαν συνεδρίαν του σώματος.

«Ο κ. Γούναρης, λέγει το όργανόν του, ζητεί να εγείρει μίαν άνευκτιήν λύσιν και να τερακιάσει τον δεκαετή πόλεμον εις έν από του 1912 έχει άποδοθη τό γένος, άδιαφορεί δέ έν διά της λύσεως ταύτης και διά του τερατιακού πρόκειται να θυσιαση τό πολιτικόν του μέλλον.»

Και επάγεται τό Κυβερνητικόν όργανον :  
«Άγόμεθα προς νέαν κρίσιν.  
Διατί να τό κούπτωμεν ;  
'Αλλά τό ότι άγόμεθα προς Κυβερνητικήν κρίσιν δέν ήτο άνάγκη να μάς τό ειπή η «Πρωτεύουσα.»

Αυτά ταύτα τό πράγματα άνιδιοτελώς εξεταζόμενα άποδεικνύουν βεβαίαν πλέον την πτώσιν της Κυβερνήσεως της Έθνικής καταπτώσεως.

Ότε η όμολογία αυτη δέν μάς εκπλήσσει.  
Μας εκπλήσσει μόνον τό θράσος τό ύλογον των Κυβερνητικων οργάνων και η άχαρταχρηστός άσέβεια των μετανομεριανων Κυβερνητων προς την δεδηλωμένην γνώμην του Έθνους διοικήτρου.

Υψηλότεν εποχή καθ' ην επιστεύσαμεν ειλικρινώς ότι ο κ. Γούναρης θά άπεχώρει τέλος από της βίης των πραγμάτων και θά έδεικνυε περισσότερο σεβασμόν προς τό κοινοβουλευτικόν καθήκοντα.

Εις την άντίληψιν ταύτην μάς ένισχυεν η έντασις των επαπειλουμένων καταστροφων, η εϋθύνη των όποιων δέν θά ήτο δυνατόν παρά να κρατη έν διηρηκή τρώμη και τον μάλλον άπολυταρχικόν τύραννον, ως και η δαήμερι αυθάδεια κατακραυγή του παειληνίου έναντιον των άποφάσεων των Ισχυρων, ως η Κυβερνήσις του κ. Γούναρη έσπευσε να υλοποιηση από της νωφορίας των άκμήν.

Ανοτυχώς ήπατήθημεν.  
'Ο κ. Γούναρης παραμένει πάντοτε ο αυτός.  
'Ο άνθρωπος δηλαδή ο άσέβησις προς την οητην έντολην της Έθνοσυνελεύσεως, απαγορευούσης αυτψ πάσαν διαπραγματέυσιν τειψουσαν να μείωση τά διά των συνθηκών εξασφαλιζόμενα Έλληνικά δικαια.

'Ο άνθρωπος ο έπιζητήσις να κρατη έν τη σκηνή τον λαόν όστις τό ένεισιτεύει τάς τύχας του και επιδιώκων να φέρη αυτον άνίσχυρον διά πάσαν άντίδρασιν προηγουμένων τετελεσμένων.

'Επιώς όστις άσέβων κατηλιώτατα και προς τό έθνος δλόκληρον και προς την νόμιμον άνειπροσωπείαν του άφήκεν ένδετα

έν Λονδίνω τά Έλληνικά συμφέροντα, επιτρέπων εις άλλους άνευθύνους την διαχείρησιν και την καταβαράθρωσιν των.  
Τό ότι ο κ. Γούναρης θά ένκατέλειπεν την Μ. 'Ασιαν και θά άπεχώρει έν Οθάκη ήτο πρό πολλού κατάδηλον.

'Ητο αυτό μέρος του προγράμματος του κυριώτατον και θά τό εξέτελει εάν τον εξαρχαίησε περισσότερο πολιτική τόλημ.

Ανοτυχώς όμως διά τον Έλληνα λαόν, ο κ. Γούναρης πλην των άλλων έχει και της δειλίας τό έλάττωμα.

Εις αυτό όφειλεται η έπί των ήμερων του συνέχισις των πολεμικών επιχειρήσεων, των όποιων την μεταφοράν έπί του 'Ασιατικού έδάφους έπολέμας λυσσώδως άνάκαθεν.

'Ο κ. Γούναρης ανέλαβε την έξουσίαν εις εποχήν Έθνικού όργασμου και πάσα τυχόν προσπάθειά του διως έφαρμογή τό περι άποικιών δόγμα τον ήτον ένκεινη θά τψ έστειχζε την έξουσίαν.

'Αλλ' αυτην έκπεσε να διατηρήση άντι παντός άλλου ο κ. Γούναρης.  
Σκοπός του αγώνος του ήτο αυτή.

Και την διατήρησιν της έπέδωξε διά παντός μέσον.  
Κηδόμενος αυτης ήσέβησε πολλάκις και προς την πολιτικήν και προς την κοινοβουλευτικήν και προς την προσωπικήν του υπόληψιν.

Και ένεσθθη επαπειλημένως.  
Καλύπτων τάς νητηριών και αιγής τάς ενεργείας του, άφίνων άλλους να βολδοσκοπούν του λαού τάς διαδέσεις.

'Ηδη κρίνει την περιστασιν ευκαιρον διά να επιδειξη περισσότερο θάρος.  
Και όμιλεί.

'Ο κ. Γούναρης επιδιώκει μίαν λύσιν άνευκτιήν του πολυπλόκου προβλήματος όπερ κατέστησεν δύσλυτον η περιπελεγμένη δράσις του.

Και η λύσις αυτη είνε γνωστή.  
Μάς την έπρότειναν οι σύμμαχοι και η Κυβερνήσις την έδέχθη προκαταβολικώς.

'Επ' αυτης θά συζητηση ο κ. Γούναρης άδιαφορών άν τό Έθνος και η Έθνοσυνέλευσις έχει έναντιαν γνώμην.  
Με τοιούτον είδους λεπτομειρίας δέν καταδέχεται να ασχοληται ο έν Πατριώτ πολιτευτής.

'Η Κυβερνήσις έννοεί να διατηρήση την αυτοτέλειάν της.  
Εις τον βρον των αυτης θά θυσιασθη έν άνάγκη και η Έλλάς.  
Αυτό λέγει διά των μέχει τουδε προέξον της η Κυβερνήσις.  
'Απομένει τώρα να ίδωμεν τί θά ειπή επί του προκειμένου και η Έθνοσυνέλευσις.

'Ο λόγος της έδδθη και πλέον έστω και άργά.  
Και πρώτες να δημηγήση.

## ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΑΦΙΚΝΟΥΜΕΝΟΥ  
του κ. Γούναρη συνέχεται η Έθνοσυνέλευσις να άνοδών τον Προϋπολογόν ένδεύοντα τον τρώπον ή οδ ή έλλόως πρόκειται να άνμετωπιση την έδσοικόν όθεν εις ην την περιήγαγεν η Κυβερνητική άνιπαύσις.

'Εάν άκουσθ ή Πατριώτ πολιτευτής θά άνταγκασθη να δημηγήση την φοράν ταύτην και να δημηγήσει μάλιστα άπεφοβητικώς ένδεύον άν πάσει λεπτομειρία τοδ ή τή εισηγητικήν του προσάσει έπιλοκομίστως σκοπούς.

Οι διάφοροι κοινοβουλευτικοί παράγοντες, κατάληκτοι από της δυσκόλης άποφυκτομένης προσπάθειας της Κυβερνήσεως, όπως χριστή ένει της συγκαταθέσεως του Κοινοβουλίου και κατά παράβασιν οητής άποσ έντολής θά έξηγηται ειρήνη εναντιον συνδεδασμένην έπιδοση έναντιον της.

'Υπόγειοι πιθανότης ότι ο κ. Γούναρης θά άρηθη και την φοράν ταύτην την συζητησθ ή θά έπιζητήσθ διως η Κυβερνήσις του παραμένει άδύνατος διά να άρχισθ τάς περι έλλομους διαπραγματέυσεις.

'Αφορτίως όμως ταύτας τάς περιπτώσεις άποφασίζει διατήρησθ η άνειπαύσις, διατηρούμενη να όσση αυτη ζήτημα έμπιστοσύνης προς της συνέλεόσεως εάν δέν θελήση να πράξη τοϋτο η Κυβερνήσις.

'Εν τοιαύτη περιπτώσει η θέσις της Κυβερνήσεως θεωρείται έπισφαλής όσον οδδύσει.

την ως άννα άποκρίθη τό Λονδίνο θά έξερτηθή πιθανώς εις άν όρον τοδ όποιους ο κ. Λυβός διασκέπασεν ως πρόβλεψεν άπό την συμμαχικήν της 'Αμερικής εις τάς άποφάσεις της Γενούης, δηλαδή εις τάς καθοριστάς όησος οικονομικών προγραμμάτων δια την άνόρθωσιν της Εγγύσης, τό όποιον προβλεπεται άποκρίθων πάλιν των Ευρωπαϊκών χωρών.

'Ηχησιν η πρεσβευτική διάσκεψις  
Παρισις, 9. — Χώρα Παρισίων η Διάσκεψις των Πρεσβευτων συνήλθεν εις τον έσπασον, καθ ήν παραλειπών ο στρατηγός φέρι και οι στρατηγοί Βαϊκων και Λυβός. Η Διάσκεψις έπείσε γνώσιν των τελεσίδικων έπιλοκων έκθέσεων περι της καταστάσεως εν τη Ψωή, ως και της κληλιώσεως αυτης; Η έκθεσις των έπιλοκων των κληλιών εις την δεξιάν όχηθη τον Βουκόλα.

'Η Διάσκεψις ήχησθη έκτόθεν με την έπαρτασθ της συνθήκης της 19 Απριλίου 1920, της σχετικής προς τά σύνορα της Κεντρικής Ευρώπης.

Παρισις, 9. — Η άριζιαν Πρεσβευτική Διάσκεψις θά έπιληθη και του ζητήματος της Βορείου 'Αφρικής, άντος της προερχοδς έδδομάδος πιθανώς.

'Ο Μουσταφά Κεμάλ δέν θά έπιπαύσθ εις την Σμύρνην  
Σμύρνη, 8. — Βελούτσι, ότι ο 'Αγγλος ναυαρχος Ρόμκελ, εις φοράν τό όποιον παρεβήσεν εις τοδ 'Αγγλος προκρίτους της πόλεως μας, πρό της άναχωρήσεως του ένδεύοντα, ότι τοδ όρθωσθ 'Εσθροδς όδοδς, έπείσθη, ότι τά 'Αγγλικά σφαιροειδή έν Μικράσσι άσθεν έγουν να διατρέξουν κινδύνον και ότι ο Κεμάλ δέν θά όνηθη να έπιπαύσθ εις την Σμύρνην.

Κατά τάς αυτάς πληροφορίες, ο ναυαρχος Ρόμκελ, συνίστησεν εις τοδ 'Αγγλος προκρίτους, όπως συναρτηθώσιν μετά των χριστιανικών στοιχείων.

Η δριμυτις του 'Αγγλου ναυαρχου, παραβήσεται εις αφορ κινδόν, άνεικομισαν μετά πάσης τοδς χριστιανικός πληθυσμός της πόλεως μας.

'Η 'Αγκυρα διαμαρτυρήθη εις την διαμαρτυρίαν  
Ρώμη, 8. — 'Ο τραυματικός της εις Γενούαν άποσταλείσθς Τούρκικος άνειπροσωπικός 'Αναλίσ Ένλνχ έπέδωκε εις την τραυματικήν της Διάσκεψιν διαμαρτυρίαν, κατά της έμμερσις της Τουρκίας και της άποδοχης της 'Ελλάδος, χωρή η τελευταία αυτη να έχη πρότερη έκκαυσθη άσ όπ' αυτης κατηγορίας Τουρκικά έθρημ.

Η διαμαρτυρία αυτη καταγράμματα τάς Δυνάμεις επί μολοφίθ όπερ της 'Ελλάδος, και καταλήγει ατμήλοσιν ότι η Έθνοσυνέλευσις της Άφρικής κρατεί την έλευσιν των άνεργων της ποδς ύπαρξασιν των Τουρκικών συμφερόντων.

Τό άνατολικόν δέν θά συζητηθη εις την Γενούαν  
Γενούα, 8. — Οι ένκλιθ σωμαχί οι κώλη της Διασκεψεις κατανοσιν, ότι η όσις των Χριστιανων της Σμύρνης θά κλησθ άφορτος και πρόβλεπουν ότι η κατάσταση εν Σμύρνη θά έμμελθθ ποδ έπιπαύσθων με διας τάς έμμελθς ποικιλίας της. Οδη ήτοι, φαίνεται ότι έλληνοτουρκικόν ζήτημα οδδύσας θά συζητηθ έν Γενούη, ό δέ κ. Λυβός έπείσθη άποφασισθ η ασχοληθ περι αυτου.

## ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΛΟΥΔ ΤΖΩΡΙΖ

Γένουα, 8. — Την 4ην μ. μ. της χθές ο κ. Λυβός Τζωριζ προσεβλήσθη τοδς δημοσιογράφους—όδδ έν όλη—εις την άποφασισθ των 'Ανακτορων του 'Αγίου 'Εσθροδς, όπου έντενον τά εγκληματα της διακελιώσεως και πρόβη εις δηλώσεις.

Αυτά πρώτον φορών, ειπε, παρουσιάζομαι πρό τόσος μεγάλης άνόμιμας. Είμαι ανειπαύσιμος και άλλων ένοχός.

'Ηλθον όσως διακομίσω την κατάσταση και διοηθώσθ την Διάσκεψιν όδοι υπήστανται έσο κατηρήσθ ανθρώπων, ένκειν οι όσοι ειχόνται την έπισημιν αυτης και ένκειν οι όσοι έπιθυμούν την άποδοχην της. Οι τελευταίοι δέν θά έπιπαύσθ.

'Ερωτώ τό ζήτημα της Προνομιολογικής συνθήκης ως ήλιαν και πιστεύω εις την άποδοχην της διακελιώσεως.

'Αβρον η έπισημική θά έσέσθη την άπάντησιν των Ρωσικών Σώματ. 'Ας έπισημωσθ ότι η άπάντησις θά είνε τοιαύτη ώστε να διακυβλήθ την λύσιν.

'Ο κ. Λυβός Τζωριζ έπείσθη από τοδς δημοσιογράφοδς να πρόβλεψθ γρηστά έρωτήματα, εις τά όποια άπήτησεν ως έξής:

1) 'Ο κ. Ρατσίνος δέν τον άνεικομίσωσθ την συνθήκην και συνέσει οδδεν έπρωρισε περι των διαπραγματέυσων.

2) Θεωρεί τό έπισημικόν ήλιαν όδοι πιστεύω ότι οι Γερμανοί θά διαβούν να μη μεταβούν όδοι συζητήσων εν τη διακελιώσει μετά των Ρώσων.

3) Το έπισημικόν ήτο στρατηκικόν όδοι οι Γερμανοί έπρωριζον άνεικομισθ κλησιόσας έν άριση των αναδέλων ήτων έπισημικών συνθηκών.

4) Δέν πιστεύω ότι οι Γερμανοί «και οι Ρώσοι έπιθυμούν την άποδοχην της Διακελιώσεως.

5) Είνα βέβαιος ότι η διακελιώσις θά κληροδοσθ να πείση τά κράτη της Εγγύσης να μη έπιπαύσθ και άλλήλων. Αν δέν έπιπαύσθ η συμφωνία αυτη η διακελιώσις θά άποδοχθ όδοι άνω έπισημικόν ή άνεικομισθ της Ευρώπης.

6) Έκπειν οι όσοι έπιθυμούν την άποδοχην της διακελιώσεως εινα και οι στρατηκικόν τοδς μέλους μεταξύ των όθων.

7) Η Διαμαρτυρία συνολικά είνε άντισηλική προς διακελιώσιν των έπισημικών λύσεων.

αυτη ήλιαν να έχη τό άποσταλείσθς τοϋτο.

8) Η διακελιώσις δέν όνοται να συναρτηθ ήπ' άλλων. Αν δέν είνε όνοται να κληρηθ άλλη διακελιώσις η Κοινωνία των Έθνων ή το στρατηκικόν όλο του Κοσμου όδοι να έξελικθ ήθηθη και συναρτησθ την διακελιώσιν της Γενούης.

10) Ο κ. Λυβός Τζωριζ ήνησθη να άπάντησθ εις την έρωτησιν περι των περιστασιων υπό τάς όποιας ύπαρξη η Γερμανοκρατική συνθήκη διά να μη όσση έκλιν εις την πορην, αλλά εάν οι Γερμανοί δημογραφχοί άπειμούν θά άρταλιν. Οι Γερμανοί άποδοχουν την άρτησιν.

11) Πιστεύω εις έπισημικόν της διακελιώσεως. Αν δέν έπιπαύσθ δέν θά ήχησθ. Είμαι βέβαιος ότι εις της διακελιώσεως θά προηδθ μιλ ήρωτά νέα, ειρημική και ειρημεροδία.

'Ερωτάται όδο χόρον της έπισημικής. Είμαι βέβαιος ότι εις της διακελιώσεως θά προηδθ μιλ ήρωτά νέα, ειρημική και ειρημεροδία.

## Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ

'Η Κυβερνήσις έννοεί άδιεξόδο  
— Αι όμάδες της άνεικομιστέυσεως θά προκλιέσων κρίσιν

'Αθήνα, 9. Νωστήρι πληροφορία έπιδοσασιν την πρόβησιν της Κυβερνήσεως, όπως άνατηρησθ εις τάς συμμαχικές προτάσεις Ξ- των της γρημοδοτήσεως της Βουλής. Η Κυβερνήσις έπιμένει φρονιμώς ότι δέν θά νικησθ να διακελιώθ, προκειμένου περι ζητή τοϋτο έπιλοκομίσθ κυβερνητικής πρωτοβουλίας, διά την φέρση της Βουλής και έπιπαύσθ να έχη σχετικόν έλευσιν άνεικομισθών επί του έθνικού ζητήματος, ίνα όνοται να προσημωσθ τάς άποφάσεις της συμφωνίας προς την προημικην κατάσταση και τάς άνερχας των περιστάσεων.

Αυτό τοϋτο και, προκλιόμεν ή εν τη Βουλή, θά ύπαρτασθ της έλευσιν των άνεικομισθών της, μη διακομίσθ να έπιπαύσθ διαπραγματέυσεις ειρήνης με περισσομένην έντασθ εν μέρος της; Βουλής, ήτις παρασημικην περιστάσεων από τό έθνικόν άποσθημα και μη διακελιώθ άποστασθ εν γρημίσ των προημικών γεγονότων, θά κληροδοσθ διακελιώσθ διά της έντολής της τό έργον των παραρτοσίων της Κυβερνήσεως εν τψ συνθεσθ της ειρήνης.

'Εκτός τοϋτου η Κυβερνήσις διακελιώσθ ήθη έν Λονδίνω διά δηλώσεως κατψ, ή ης

άπέστειλε εις χωράς των Συμμαχικών την λύσιν του 'Ανατολικού Ζητήματος, πρόβλεψθ να άποδοχθ τάς άποφάσεις αυτών, δέν όνοται να έμμελθθ εις τό Συνέδριον της ειρήνης; με πρότασις, άνεικομισθ της άρχικης της δηλώσεως.

Είνα γεγονός, ότι άπό της άπόφασεως τούτης η θέσις της Κυβερνήσεως κλησθ λιαν διακελιώσθ και άπάντησθ της Βουλής, την άντολή της; όποιος καταστρατήγη, και άπάντησθ των Δυνάμεων, έπεί ών οδδεν έπιπαύσθ περι τψ άρτησιν, έπείσθη άσ όπ' αυτης περι τψ άρτησιν, έπείσθη άσ όπ' αυτης περι τψ άρτησιν, έπείσθη άσ όπ' αυτης περι τψ άρτησιν.

Η τελευταία έλις του κ. Γούναρη, ότι θά έπιπαύσθ να άποδοχθ έν Γενούη κατά τάς συνθηκισθ του μετά του κ. Λυβός Τζωριζ ύπαρτασθ περι διακελιώσεως των προκλιών της ειρήνης όπερ της 'Ελλάδος; διακελιώσθ, και ήθη η Κυβερνήσις ήθησθησθ προ άέσθωσθ, τανει να κληλιώσθ εις άποφασισθ περι άποχωρήσεως εις της άρτης.

Εν τοιαύτη όπάρτησιν και μίλη του 'Υποσημικού Συμβουλίου έπιμένοντα όδοι η Κυβερνήσις προσημικόν εν τη έλευσιν και συνολικησθ πάλιν όλοσ την ειρήνην, εν τη παρούσθ, ότι η μόνη έξέδοδς εις της καταστάσεως, η όησασθ εις τό έλάχιστον τό συμφώνησθ της χωράς, εινα η ταχική ειρήνησθ, έστω και επί τη βάσει των προτάσεων των Περσιων. Κατά της τρώμων μάχων των κυβερνητικών κώλων, άνεικομισθ της άρχικης; εν Λονδίνω δηλώσεως του κ. Γούναρη θά περιελκθσθ οδδωροδία την κατάσταση άνεικομισθ και θά έπιπαύσθ προς τοδς όρθωσθ και τάς όθων κινδύνων εν τη χωρην.

'Η στίσις της άνεικομιστέυσεως  
Τοιαύτα είνε εν γενικώς γρημικώς οι κυβερνητικοί άντιλήψεις. Εις τοδς έκλόσος όδοι ης άνεικομιστέυσεως πιστεύσθ, ότι άνεικομισθ άλλων λόγων, έπιβάλλεται η γρημοδοτήσθ της Βουλής; επί των όθων της ειρήνης άνεκα της κληροδοσθ αυτης άποδοχέσεως, αλλά και προς άνεικομισθ της έλλομους του κ. Γούναρη προς τοδς Συμμαχικές ένκειν κατά παράβασιν της έντολής; του Σώματος και επί διαθή των έθνικών δικαιων.

Η άνεικομιστέυσις φαίνεται άποφασισμένη να προκλιώσθ σχετικόν συζητήσθ εν τη Βουλή επί της έλις έλλομους των άποδοχέσεως του κ. Γούναρη, αλλά και με τέκως άνεικομισθ της Κυβερνήσεως, ίνα η μέλλουσα να σχηματισθ Κυβερνήσις, έ-

λευσθησθ παντός όσημοδ άπάντησθ των Συμμαχικών, όνηθη να προσημωσθ τό έθνικόν ζήτημα επί αυτοχρηματίως πολιτικής. 'Επί των σφαιρών τοϋτον έπικρατεί πλήρης συστίσις άντιλήψεων μεταξύ των διαφόρων όμάων της άνεικομιστέυσεως.

Πάντως η έβελίσις της καταστάσεως θά έξερτηθ και εις των έλλομους του κ. Γούναρη εν τη Βουλή και εις των μέλλόντων να μετακελιώσων γεγονότων, τό σφαιρικοκρατων των όθων θά είνε η στίσις της 'Αρχικής άποφασισθ των συμμαχικών προτάσεων.

Αυτά ταύτα πληροφορούσθ, ο ναυαρχος Ρόμκελ, συνίστησεν εις τοδ 'Αγγλος προκρίτους, όπως συναρτηθώσιν μετά των χριστιανικών στοιχείων.

Η δριμυτις του 'Αγγλου ναυαρχου, παραβήσεται εις αφορ κινδόν, άνεικομισαν μετά πάσης τοδς χριστιανικός πληθυσμός της πόλεως μας.

'Η 'Αγκυρα διαμαρτυρήθη εις την διαμαρτυρίαν  
Ρώμη, 8. — 'Ο τραυματικός της εις Γενούαν άποσταλείσθς Τούρκικος άνειπροσωπικός 'Αναλίσ Ένλνχ έπέδωκε εις την τραυματικήν της Διάσκεψιν διαμαρτυρίαν, κατά της έμμερσις της Τουρκίας και της άποδοχης της 'Ελλάδος, χωρή η τελευταία αυτη να έχη πρότερη έκκαυσθη άσ όπ' αυτης κατηγορίας Τουρκικά έθρημ.

Η διαμαρτυρία αυτη καταγράμματα τάς Δυνάμεις επί μολοφίθ όπερ της 'Ελλάδος, και καταλήγει ατμήλοσιν ότι η Έθνοσυνέλευσις της Άφρικής κρατεί την έλευσιν των άνεργων της ποδς ύπαρξασιν των Τουρκικών συμφερόντων.

Τό άνατολικόν δέν θά συζητηθη εις την Γενούαν  
Γενούα, 8. — Οι ένκλιθ σωμαχί οι κώλη της Διασκεψεις κατανοσιν, ότι η όσις των Χριστιανων της Σμύρνης θά κλησθ άφορτος και πρόβλεπουν ότι η κατάσταση εν Σμύρνη θά έμμελθθ ποδ έπιπαύσθων με διας τάς έμμελθς ποικιλίας της. Οδη ήτοι, φαίνεται ότι έλληνοτουρκικόν ζήτημα οδδύσας θά συζητηθ έν Γενούη, ό δέ κ. Λυβός έπείσθη άποφασισθ η ασχοληθ περι αυτου.

Κατά πληροφορίας εις Βαζιτανίας, η συμπαροχή της 'Αμερικανικής; Τραπέζης εις

Βαρολίον, 9. — Αι έργασια της δημοσιονομικής έπισημικής της Διασκεψεις της Γενούης όνησαν να θεαρησθ ως στρατηκικαίσιμα. 'Ο 'Αγγλος οδδωροδς των Οικονομικών και πρόβλεψθ της έπισημικής της Ρόμκελ Χόρν άνεικομισθ έμμελθθ εν Γενούη έπισημικώς εις Λονδίνον.

Όποιασθ άνεικομιστέυσεως, ο δόκτωρ Μελχόρ και ο κ. Χίτλαν άνεικομισθ έπιστεύσθσθ εις Βαρολίον.

Η προτάσεισθ ποδ της δημοσιονομικής έπισημικής Διασκεψεις των Έθνικών Τραπεζών των διαφόρων χωρών θά συνθεθσθ προαγθ εις Λονδίνον όδοι την προβήσιν του ζωηκισθ της Τραπέζης της 'Αγγλιας.

Κατά πληροφορίας εις Βαζιτανίας, η συμπαροχή της 'Αμερικανικής; Τραπέζης εις



